
ЗаборДом

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ
ПРОФНАСТИЛА С-21

О профнастиле С-21
Профнастил С-21 — универсальный материал с высотой волны 21 мм,
предназначенный для монтажа кровли, заборов, фасадов и перекрытий.
Симметричный профиль обеспечивает удобство монтажа и минимум отходов.

Общая ширина 1070 мм

Рабочая ширина 1000 мм

Высота волны 21 мм

Толщина 0,4-0,5 мм

Нахлёст 70 мм

1. МОНТАЖ НА КРОВЛЮ

Подготовительные работы:

• Минимальный угол наклона кровли — 8-10°
• При малом уклоне (<15°) используйте сплошную обрешётку
• При уклоне >15° шаг обрешётки — 300-500 мм
• Обработайте деревянные элементы антисептиком

Укладка профнастила:

• Монтаж начинайте с нижнего края ската
• Первый лист выравнивайте по карнизу с свесом 40-50 мм
• Нахлёст листов по горизонтали — 1 волна (70 мм)
• Нахлёст по вертикали — 150-200 мм
• Крепление производите в нижнюю волну к обрешётке

Крепление:

• Используйте кровельные саморезы 4,8×35 мм с резиновой прокладкой
• Расход саморезов — 6-8 шт./м²
• Крайние листы крепите в каждую волну
• Средние листы — через 1-2 волны
• Не перетягивайте саморезы — прокладка должна слегка сжаться

2. МОНТАЖ НА ЗАБОР

Установка столбов:



• Расстояние между столбами — 2,0-2,5 м
• Глубина заложения столбов — 1,0-1,2 м
• Используйте профильную трубу 60×60 мм или 80×80 мм
• Столбы забетонируйте или установите на винтовые сваи

Монтаж лаг:

• При высоте забора до 1,5 м — 2 лаги (профильная труба 40×20 мм)
• При высоте 1,5-2,0 м — 3 лаги
• Верхняя лага — на расстоянии 200-300 мм от верха
• Нижняя лага — 200-300 мм от земли
• Средняя лага — посередине между верхней и нижней

Крепление профнастила:

• Монтаж листов начинайте от угла забора
• Нахлёст листов — 1 волна
• Используйте саморезы 5,5×19 мм или 5,5×25 мм (цвет в тон)
• Крепите в каждую лагу через 1 волну
• Расход саморезов — 10-12 шт. на лист

ВАЖНЫЕ РЕКОМЕНДАЦИИ

⚠ Работайте в перчатках — края листов острые
⚠ Не используйте болгарку для резки — повреждается защитное покрытие
⚠ Для резки применяйте ножницы по металлу, электролобзик или насадку на дрель
⚠ Места срезов обработайте ремонтной эмалью
⚠ Удаляйте металлическую стружку мягкой щёткой
⚠ Переносите листы вертикально, не волоча по земле

________________________________________________________________________________

Компания ЗаборДом
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Сайт: zabordom.ru
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Профессиональные материалы для кровли и ограждений


